

市委党建引领基层治理协调机制第二次全体会议召开

丁小强主持并讲话

运城晚报讯（记者 王文军）8月14日，市委党建引领基层治理协调机制第二次全体会议召开，深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于基层治理的重要指示批示精神，贯彻落实省委党建引领基层治理协调机制第二次全体会议精神，对破解基层治理“小马拉大车”突出问题进行再部署、再安排、再推进，加快推进基层治理体系和治理能力现代化，为奋力谱写中国式现代化运城篇章提供坚强保障。市委书记、市委党建引领基层治理协调机制总召集人丁小强主持会议并讲话。市委副书记、政法委书记、市委党建引领基层治理协调机制召集人王立刚通报相关工作情况。市委常委、组织部部长、市

委党建引领基层治理协调机制召集人赵晔传达省委党建引领基层治理协调机制第二次全体会议和重点任务调度推进会精神。市领导李晓武、杜中伟、何伟出席会议。

会议指出，习近平总书记关于基层治理作出的一系列重要指示批示，为推进党建引领基层治理指明了前进方向、提供了根本遵循。要深入学习贯彻习近平总书记关于基层治理的重要指示批示精神，自觉把思想和行动统一到党中央大政方针、省委决策部署和市委工作安排上来，把破解基层治理“小马拉大车”突出问题作为战略性、根本性任务，制定目标、列出清单、明确责任，抓实抓细抓到位，以基层治理的实际成效捍卫

“两个确立”、做到“两个维护”。

会议强调，要坚持问题导向，在矛盾化解上再发力。奔着问题去，向着难处攻，认真对照《破解基层治理“小马拉大车”突出问题实施方案》部署要求，在找准问题、分析问题、解决问题上下功夫，逐县逐项强化清单管理，明确整改责任、整改措施、整改目标、整改时限，切实以问题的解决推动基层治理水平不断提升。要坚持系统思维，在上下联动上再加强。进一步理顺上下级权责界限、权责清单，推动更多社会资源、管理权限和民生服务下放基层，狠抓基层干部作风能力建设，合理容错纠错，对敢于负责、善于作为、实绩突出的“实干型”干部要大胆使用，充分激

发基层干部奋发进取的激情和活力。要加强组织领导，在工作质效上再提升。锚定“群众有感、治理有效”工作目标，切实增强责任感和紧迫感，加强定期调度，提高工作标准，坚持典型引路，力戒形式主义，倒排工期、挂图作战，打造特色亮点，着力提升基层治理效能，努力走出党建引领基层治理的“运城路径”。

会上，盐湖、夏县、闻喜、新绛、平陆县（区）委书记和市委编办、市司法局、市财政局、市住建局主要负责同志，分别汇报各自破解基层治理“小马拉大车”突出问题重点任务推进情况。

市委党建引领基层治理协调机制成员单位主要负责同志参加会议。

丁小强在市住建局调研座谈时强调

全力推动住房和城乡建设事业高质量发展再上新台阶

运城晚报讯（记者 王文军）8月13日，市委书记丁小强深入市住房和城乡建设局调研座谈，走访看望干部职工。他强调，要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于住房和城乡建设重要指示精神，坚持以人民为中心，坚决打赢保交楼攻坚战，多措并举扩大住房消费，全力推动住房和城乡建设事业高质量发展更上一层楼。市委秘书长乔登州参加。

丁小强走访部分科室，与干部职工座谈交流，听取市住建局相关工作汇报，对全市住建系统近年来的工作成效给予充分肯定。他指出，住房和城乡建设工作事关经济社会发展，事关千家万户幸福生活，对改善民生、促进消费、扩大就业有十分重要的意义。要进一步提高政治站位，准确把握新形势、新任务、新目标，着力解决住房和城乡建设工作中人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题，爱岗敬业、敢于担

责、真抓实干，在推动全市住建事业高质量发展中交出满意答卷。

丁小强强调，要抢抓机遇、加快推动建设领域“两重”“两新”政策落地见效，围绕农村人居环境提升、城市地下管网提升、老旧小区改造等重点工作，做好项目谋划和建设，为扩投资、促消费提供有力支撑。要以人为本，深化房地产业供给侧结构性改革，加大绿色建造、智能建造、装配化等新技术推广应用力度，坚持消化

存量和优化增量相结合，积极稳妥化解房地产领域风险隐患，加快构建房地产发展新模式，全力促进房地产市场平稳健康发展。要继续往开来，锻造善打硬仗能打胜仗的住建队伍，坚持和践行“信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁”新时代好干部标准，强化纪律建设和作风建设，引导教育干部职工树立正确的世界观、人生观和价值观，自觉遵守纪律和规矩，切实做到忠诚干净担当。

“摊”玩在街边 “夜”来越精彩

记者观察

□记者 赵茜 文图



▲小吃摊前品尝美食

人间烟火，最抚人心。夜幕降临，华灯初上，运城盐湖景区门前的小吃摊陆续摆出来，吸引了不少前来打卡的消费者品尝美食。有些受欢迎的摊位前还排起了长队。

馍夹菜、串串香、煎饼果子、秘制烤鸡腿、手打柠檬汁、酸梅汤、芋泥冰……吃的喝的，大大小小的摊位有70余个。一位摊主表示，盐湖景美，人流量大，自带人气，周末人气更旺。

不止是运城盐湖景区的周边，还有岚山根·运城印象景区、河东池盐文化博览园、盐街等，也是较为火爆的夜间消费集聚区。香气四溢的特色小吃、琳琅满目的美食，像一道道独特的风景，让轻松惬意的游客可以沉浸式体验运城夜生活的美好。

夜经济是城市经济的重要内容，是

城市经济活跃度、繁荣度的直观体现。在夜色中，人们或徜徉街头，品味烟火气息；或沉浸于多种消费场景，尽情挑选心仪的商品；或围坐在夜市小吃摊前，享受舌尖上的美味。

家住盐湖区安邑街道信合名都社区的王女士与家人骑行到运城盐湖景区，坐在路边摊位前休息，并买了一些小吃。“出来转一圈，看看美景，锻炼一会儿身体，精气神都会好一些。闻着这

些摊位上飘出来的香味，实在是忍不住。出来一趟，就图个开心。”王女士说。

人声鼎沸的步行街、流光溢彩的夜景、香气扑鼻的美食、丰富多彩的非遗文化项目体验，均有效满足了市民多样化、个性化的夜间消费需求。

这些摊位虽小，但数量众多，为更多创业者提供了固定摊位，带动了一批灵活就业创业人员。大部分摊主都是年轻

人。在运城盐湖景区附近卖酸梅汤的一名营业者小月表示，摆摊只是副业，相比挣钱，摆摊过程中的体验感更重要。“卖多少钱都可以，主要是能和大家一起感受城市生活的烟火气息，就觉得又有拼劲了。”小月说。

“白天有工作，晚上来夜市摆个摊，赚点零花钱，生活也充实。”摆摊需要和不同的人接触，过程是非常快乐的。能收获来自陌生人的认可和信任，很有成就感。高温天气也不怕，更愿意坚持出来摆摊。“开了一家美甲店，晚上出来摆个摊，主要是充实一下业余时间。”“当作一种社会实践，感受从无到有再到好的过程，为以后创业开店积累经验。”……这是很多摊主的心声。

在河东池盐文化博览园附近，非遗体验、文创、手工制作等摊位前也围着许多人，家长们带孩子一起参与其中。

“夜市摊不仅丰富了人们的夜生活，也体现出大家对美好生活的向往，让运城的夜晚更热闹，使城市迸发出更多生机与活力。”一名经营“漂漆”非遗体验的摊主说。

小摊位，大民生。在“夜”来越精彩的氛围中，认真生活的摊主和市民，成为一道风景线。